

Учение и жизнь

Нет в жизни ничего практичней
Теории хорошей, в том,
Что сказано давно, привычно
Мы слышим, но в чём смысл – неймём.

А сказано ж - точнее не скажешь,
Над этим нам всем день и ночь
Всё размышлять бы, коль прикажешь,
В себе ж тот хаос превозмочь.

Тот весь сумбур, что в наших мыслях,
И слизь, и сор, и, невесть что,
То всё, что тяжким грузом виснет.
Но мало тех, кто видит то,

Ведь есть подспорье, в обретенье,
Коль вложим в сердце, разум весь,
В то Шамбалы Святой Ученье,
Что издано давно, и есть

Самой практичной из теорий,
Ведь то всё нам Сам Бог давал,
Нет, и не может быть подспорий,
В которых каждый шаг звучал

И благовестом, и набатом,
И нет того, с чем не быть в нём
Всю нехватность с ним охватим.
И ночью каждый миг, и днём

Мы в жизни всей сверять с ним можем.
Не только можем, но должны,
Лишь с ним в себе всё превозможем,
В нём все слова для нас важны!

И нет ни одного такого,
Что в данный час и в данный миг
Жизнь нам во всём уж в чём-то новом
В смысл, суть, и в цель её чтоб вник.

С Учением для нас от Бога -
Каждый из нас, кто в жизни всей
Идёт, и путь в ней с Агни Йогой,
Нет в том практичней для людей,

И не было, и быть не может,
И кто по жизни с ней идёт,
И каждый миг кто всё приложит -
Тот Мир в том весь сам обретёт!

И дело в нас всё, только в людях,
Кто сможет взять, тот всё возьмёт,
Кто не познал, тот пусть не судит,
Слепой - в том зрячих не поймёт.

Учение – всех, зрячих сердцем,
И привлекает, и манит,
В нем все равны, нет иноверцев,
Для жизни всей во всём магнит.